

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/657

Ice Bar 27

Ice Bar 27 je trojvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa na tri rovnaké symboly v dvadsiatich siedmich výherných líniách (criss-cross). Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii troch na seba naväzujúcich rovnakých symbolov a získať tak výhru definovanú vo výhernej tabuľke.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V hornej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo „i“ (informácie – zobrazí tabuľku výhier, pomoc a nastavenie hry). V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT** (v minciach), **VÝHRA** (v minciach), **STÁVKA** (celková stávka v minciach), **HODNOTA MINCE** a tlačidlá **MAX** (maximálna stávka), **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a **AUTOŠTART** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 10, 50, 100, alebo do vyčerpania kreditu). V poli **STÁVKA** sú tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky v minciach. V poli **HODNOTA MINCE** sú tlačidlá - a + pre denomináciu mince. Na poslednom riadku je zobrazená **BILANCIA** (hodnota poľa kredit v eurách), **VÝHRA** (v eurách) a **STÁVKA** (v eurách).

Zobrazenie hier v mobilnej verzii obsahuje tieto tlačidlá: v ľavej spodnej časti je ikona **MENU**, ktorá obsahuje podmenu so zobrazením informácií o hre. V pravej spodnej časti je ikona **ŽETÓNOV** pre voľbu výšky stávky. Vpravo uprostred je tlačidlo **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a vpravo hore je ikona **AUTOŠTART** (s možnosťou nastavenia alebo vypnutia automatických hier).

Nastavenie hodnoty stávky: Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli „**Stávka**“ so symbolom €. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 500 € cez voľbu počtu stavených mincí (od 10 do 100) a denomináciu mince (od 0,01 € do 5 €).

Výhry: Výpočet výhry je daný súčinom stavených mincí, hodnotou mince a násobiteľom výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výhry sú platné zľava doprava. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii.

DIVOKÝ SYMBOL ICE BAR (WILD): Nahrádza akýkoľvek iný symbol.

PREPADÁVANIE SYMBOLOV (TETRIS): V prípade výhernej kombinácie doplnenej divokým symbolom **ICE BAR** sú symboly výhernej línie zmrazené, odstránené z valcov vybuchnutím a sú zdarma nahradené symbolmi z vyšších pozícií na valcoch. Hráč tak v rámci jednej otáčky môže získať ďalšie výhry. Pri výbuchu symbolov a ich nahradení novými symbolmi je navýšený násobiteľ pre prípadnú ďalšiu výhru v danej hre vždy o jeden z možných násobiteľov (na x2, x4, x8, x16 alebo x32).

BONUSOVÁ VÝHRA MYSTERY (úrovne Zelené diamanty, Červené diamanty a Žlté diamanty) : tri divoké symboly **ICE BAR** kdekoľvek na valcoch (1x na každom valci) aktivujú hru o bonusovú výhru. Hráč si vyberá jeden z troch symbolov **ICE BAR** na obrazovke a podľa výberu jednej z úrovní **MYSTERY** skrytej pod vybratým symbolom **ICE BAR** získa bonusovú výhru rovnú hodnote príslušnej úrovne **MYSTERY** zobrazenej vo výhernej tabuľke.

Limity stávok:

Minimálna stávka do hry je **0,10 €** (10 mincí, hodnota mince 0,01 €)

Maximálna stávka do hry je **500 €** (100 mincí, hodnota mince 5 €)

Maximálna výhra v hre je **268 000 €** (536 násobok stávky)

VÝHERNÁ TABUĽKA udáva násobky stávky v eurách

SYMBOL	3x
ICE BAR (wild)	40 pre úroveň Zelené diamanty 75 pre úroveň Žlté diamanty 150 pre úroveň Červené diamanty
Hviezda	20
Melóny	10
Hrozno	7
Zvončeky	5
Doláre, Slivky	2
Čerešne, Pomaranče	1